Rovinna prihradova konstrukce

e Vypocitejte osové sily ve vSech prutech zadané rovinné piihradové konstrukce. Pro kontrolu budete potfebovat
vSechny vnéjsi reakce a hodnoty vnitinich sil. Kladné sméry reakci volte ve sméru kladnych poloos.

e Pro kazdy z prutt stanovte, je-li tlaCen nebo tazen. V obrazku barevné odliSte tazené a tlacené pruty.

e Osovou silu v prutu uvazujte kladné, je-li prut tazen

5 KN 10 kN+5b kN l 15¢ kKN
10c kN 1 \/ 2 3 4 (110 4+ 10¢)° ¢

S— >
=)
< 17 18
Rw)

A 22 b

3a

SNe—




